

法務機構結合社會公益資源 慈母心傳馨情送暖弱勢家庭

【本刊訊】時值五月，法務機構送暖。為促進親子關係與和睦，**犯保基隆分會**於日前邀請近百位警生人家參與母親節團體關懷活動，以分組進行各關卡趣味競賽，邀請警生人以母女、母子同組進入競賽，在趣味活動中體會團隊合作的樂趣。此次活動亦邀請同是警生人且參與分會課輔計畫之學童及課輔老師參與，分為師生組及親子組進行競賽。警生人個個精神抖擻，投入競賽，期奪得各項優勝，現場除歡樂聲，亦有其他家屬觀賽加油打氣，振奮人心。此外還有康乃馨DIY製作專區，參加者於製作完成後，將康乃馨綴於衣物，點亮活動現場色彩，洋溢著溫馨的情感。

讓我活下去的動力是照顧5名孫子長大，孫子中有2個智能不足，我走後，這些小孩怎麼辦？罹患乳癌的單親更生阿嬤訴說；有名罹癌的單親爸獨自扶養4小孩，他表示：不管再怎麼辛苦，也要把小孩帶好，好想能陪他們長大！少數人誤入歧途，做出讓家人傷心的事，這些另類單親更生家庭，各有不同的人生際遇。**更保臺中分會**結合善心企業展儀公司出資，邀弱勢單親更生家庭享用牛排，致贈康乃馨及助學金，並安排奉茶、獻平安果感謝親恩，鼓勵家庭成員勇敢把愛說出來，三不五時，愛要及时。

新竹監獄日前舉辦母親節懷親恩洗腳活動，提供臉盆及毛巾供收容人及家屬使用。副典獄長鄭秉先代表到場

致詞，期許收容人藉由洗腳過程，體會及感念母親或長輩的偉大，接著由收容人以臉盆打水，進行洗腳禮程序，最後以家屬與收容人擁抱作結。

犯保高雄分會日前舉辦珍愛自己母親節關懷活動，40個家庭計100多位被害家屬歡聚一堂，慰勞辛苦的媽媽們。活動開始，由高雄地檢署檢察官吳美齡代表以緩起訴處分金照顧被害家庭的心意，頒發新臺幣105萬元的助學金，以資助、鼓勵受害家庭的學子，期勉因遭遇被害案件的創傷而學業中輟，本次共資助71位同學。分會主委劉振芳表示，這次活動除發放助學金，讓被害家庭安心就學外，有許多親子活動，希望平日忙於家計的媽媽們，有機會和其他媽媽們交流。



時值母親節，**犯保屏東分會**假佛光講堂舉辦母親節親子共畫活動，由分會委員方建明親自設計，並邀請警生家庭親子共同作畫，透過親子繪畫增進互動及情感交流；分會榮譽主委林慶宗也親自到場關懷警生家庭，並給與支持及鼓勵。分會另邀請心輔員耿郡謙在場協助觀察，透過共同作畫，評估孩子的心理狀況，俾能發現潛在

心輔需求。活動最後，分會將南方伊甸園捐贈之營養品贈送警生家庭。

臺南監獄明德戒治分監日昨舉行母親節擴大懇親暨感恩活動，典獄長劉文生到場主持，與收容人家屬共同歡度佳節。本次懇親活動安排系列感恩節目，首先播放收容人感謝阿母的心內話短片，當媽媽聽見兒子訴說心內話後，頓時相互擁抱，濕潤的雙眸盡在不言中，孺慕之情畫面著實令人動容。接著由收容人扶著媽媽上台安坐，跪在母親面前奉上溫茶，再輕柔地為母親脫下鞋襪、擰乾毛巾擦拭，溫柔地幫母親洗腳，這一幕感動與會人士，偉大親情在此刻盡露無遺。

雲林第二監獄日前舉辦母親節系列活動，首先邀請嘉義市藝文深耕協會於聯歡會中表演，秉持行公益不落人後之回饋心，帶來時下流行之才藝演出，活動內容精彩萬分。典獄長陳世志勉勵收容人應知恩、感恩、報恩，感謝社會對監所的付出，痛改前非，迎接未來挑戰。接著擴大舉辦媽媽請妳也保重溫馨懇親會，會中收容人透過奉茶、跟媽媽認錯及洗腳、擦腳，以感恩媽媽多年來無悔付出。



交通部假福隆沙雕藝術季宣導廉政

【本刊訊】2013福隆國際沙雕藝術季由交通部觀光局東北角暨宜蘭海岸國家風景區管理處主辦，活動期間自5月初起迄6月底止，現場展現國內外各種年代的沙雕作品，如：童玩、卡通、電影等創作主題，讓參觀遊客尋找屬於自己年代的美好童年時光。交

通部政風處為推展政府廉能施政，建立全民反貪共識，爰請觀光局政風室協調臺灣知名沙雕藝術團隊共同雕塑廉政沙雕2座，其中攏來反貪沙雕作品，係以孫悟空逃不出如來佛掌心之意象，比喻貪污無法逃避制裁，另清廉無敵沙雕作品則呈現凝聚共同打擊貪腐的力量意涵，期結合藝術創作空間，加強宣導廉政核心價值。

